

# 主板中文使用手册

## 智能主板 2.0 使用指南

### www.colorful.cn

技术服务热线:400-678-5866 版本:1.0

目录

1-1 智能主板 2.0 安装、使用注意事项4
安装使用前注意事项4
使用注意事项5
1-2 七彩虹智能主板 2.0 功能介绍5
智能还原 2.05
智能网克 2.06
智能监控 2.06
智能升级 2.06
智能超频6
1-3 智能还原 2.0 &一键恢复使用指南7
智能还原 2.0 使用指南7
智能还原 2.0 安装指南7
准备工作:7
安装驱动程序:7
安装底层保护软件:8
智能还原 2.0 维护指南11
" 智能还原 " 快捷键使用说明13
快速恢复数据13
快速保存数据13
CMOS 数据的保存与还原14

1-4 网络克隆 2.0 使用指南	16
普通克隆	17
非保护状态下的网络克隆:	17
保护状态下的网络克隆:	
普通克隆下的功能及设置:	
开始克隆:	20
CMOS 克隆	
IP 分配克隆	22
增量克隆	
网络克隆参数设置	25
Marvell 系列网卡网克引导方法	
1-5 智能监控 2.0 使用指南	27
1-6 智能升级 2.0 使用指南	29
1-7 智能超频 2.0 使用指南	30
1-8 驱动备份及设置使用指南	32
1-9 网络监控 2.0 之网管专业篇	33
图标按钮功能	
菜单功能	36
智能主板(G)	37
网络功能(N)	37
资产管理(P)	40
智能监控(1)	41
系统管理(M)	42
查看(V)	43

简介

#### 1-1 智能主板 2.0 安装、使用注意事项

安装使用前注意事项

- □ 请确认您的计算机至少安装有一套 Windows 系列操作系统,并能正常运行;
- 请确认在安装本产品前未曾安装使用同类产品,或已经彻底卸载其它
   同类产品;
- □ 请在开机后按 " Del " 键进入 BIOS 界面进行如下设置:
  - AWARD BIOS: 进入 Colorful Magic Control 选项,将 Colorful NetLive Control 项(有时不一定在 Colorful Magic Control 这个选项里,请用 户在 BIOS 里找到 Colorful NetLive Control 选项)设置为 Enabled;
  - AMI BIOS: 进入 Colorful Magic Control 或 C.OCLOCK 选项,将 Colorful NetLive Control 项(有时不一定在 Colorful Magic Control 这 个选项里,请用户在 BIOS 里找到 Colorful NetLive Control 选项)设置 为 Enabled,保存 BIOS 退出,然后再次进入 BIOS 把第一引导设置 选项设置为 Network Card;
- 请在安装本产品前对硬盘各分区进行磁盘表面扫描及碎片整理;
- 请将您的计算机硬盘内重要资料进行备份,避免操作失误给您带来的 不必要的意外损失;
- 如果您的计算机安装了多操作系统,并安装了其它多重引导程序(或 软件),请谨慎使用本产品;
- "智能还原 2.0" 仅对第一块启动的物理硬盘提供保护,如果您的计算 机安装有多块物理硬盘,请暂时将其它不需要保护的硬盘卸载掉,待 保护程序安装完毕后再挂起其它硬盘。

使用注意事项

若遇到 Windows 防火墙(或其它第三方防火墙/杀毒软件)拦截,请以
 "解除阻止"处理;

📦 Windows 安全警报	X
为帮助保护您的计算机,Windows 防火墙已经阻止此程序的分功能。	的部
您想保持阻止此程序吗?	
名称 (2): Colorful NetLive Client (UDP)     发行者 (2):未知	
保持阻止 医 解除阻止 (1) 稍后询问 (4)	
Windows 防火墙已经阻止此程序接受来自 Internet 或网络的连接。如果 了解该程序或信任发布者,您可以解除阻止。 <u>何时应该解除阻止程序?</u>	悠
<ul> <li>请在使用过程中养成对重要数据定期备份的良好习惯;数据损坏</li> <li>失的因素是复杂的,良好的习惯能帮您避免不必要的麻烦;</li> </ul>	或丢

- 当使用的操作系统为 Windows 系列时,请关闭系统所提供的"系统还 原"功能;
- □ 安装本软件后,请不要使用各类分区软件对硬盘分区进行重新划分。

#### 1-2 七彩虹智能主板 2.0 功能介绍

七彩虹智能主板 2.0 包括五大主要功能:

智能还原 2.0

可在短短几十秒内完成对指定硬盘分区、CMOS 信息的备份和恢复工作, 工作效率远远高于同类数据镜像备份软件。同时允许网吧用户设置为每次 开机自动还原硬盘数据实现自动保护功能;远程设置还原点及实时控制还 原,极大的方便了数据维护。 智能网克 2.0

智能网克 2.0 相对于 1.0 除增加了对 Vista 系统支持,最大功能升级在于新 增了"增量克隆"、"IP 分配克隆"功能,方便网吧用户对各个客户端数 据进行实时更新和管理。

智能监控 2.0

智能监控 2.0 包括网络监控、个人电脑监控两部分功能;

- 其中网络监控是指(网吧)网络管理员可通过主控端电脑对所有被控端的运行状况(温度过高自动报警--防烧毁功能)、硬件配置(硬件配置变动自动报警--防盗功能)进行监视,并可远程控制开关机、数据还原、增量克隆等功能。
- 个人电脑监控,指个人电脑用户可以通过智能主板在 Windows 系列任 务托盘对个人电脑的运行状况、硬件配置、软件配置进行实时监控。

智能升级 2.0

用户可通过智能升级 2.0 功能实时链接到七彩虹官方网站,自动侦测是否 有最新驱动/BIOS 更新,并提供下载。同时可实现驱动实时打包备份/还原 功能

智能超频

通过智能超频软件 SmartClock,用户可在 Windows 系列界面实现对 CPU 频率、内存频率、PCI-E 总线频率、PCI 总线频率进行实时调节。

下面我们就详细为您介绍五大功能及使用方法。

#### 1-3 智能还原 2.0 & 一键恢复使用指南

智能还原 2.0 使用指南

"智能还原 2.0"采用了新型智能双内核架构,对硬盘及 CMOS 数据进行 全面保护与防护。对各种计算机病毒、木马或人为破坏以及失误操作而造 成的数据损失以及系统损坏,可在几秒内快速、无损恢复,并且不影响机 器性能、即插即用,让用户"无忧无虑"地、"随心所欲"地使用电脑。

智能还原 2.0 安装指南

注意: 1.安装使用本产品前,请仔细阅读 "最终用户许可协议"等 文件;2.请勿在非 IDE、SATA 接口的硬盘上使用本产品;3.Server 版本的 Windows 系统作为服务器使用时,不建议安装并使用本产 品。4.请严格按照本章所述步骤进行产品的安装。

准备工作:

请将计算机中的重要资料进行备份,并确认这台计算机可正常工作(至少 有一套 Windows 操作系统并可稳定运行)。请将所安装的杀毒软件升级到 最新病毒库,并对硬盘数据进行杀毒扫描、木马清除等处理。建议在安装 前对硬盘进行磁盘扫描及碎片整理操作。

上述工作完成后,重新启动计算机,确认操作系统工作正常后,进行下面的操作。

安装驱动程序:

- 如果使用 Windows 98/ME 操作系统,请进入操作系统后,运行配套光 盘中 Driver\drvist.exe 文件,完成驱动程序的安装。
- □ 如果使用 Windows NT/2000/XP 操作系统,请以管理员身份登陆,进入 操作系统后,运行配套光盘中 Driver\ drvist.exe 文件,完成驱动程序的 安装。
- 如果使用多操作系统,即在一台计算机安装了两个以上的 Windows 操 作系统时,则需要在每个操作系统下分别安装相应的驱动程序。



务必首先安装光盘内附带的驱动程序 ,再安装底层《Colorful NetLive V2.0》!

#### 安装底层保护软件:

首次使用"智能恢复 2.0",请在计算机开机后,按 DEL 键进入 BIOS,如 果是 AWARD BIOS,在 Colorful Magic Control 选项中(有时不一定在这个选 项里,请用户在 BIOS 里找到 Colorful NetLive Control 选项)把"Colorful NetLive Control"设置为 ENABLED 后按"F10"保存设置并退出 BIOS。如果 是 AMI BIOS,进入 Colorful Magic Control 或 C.OCLOCK 选项,将 Colorful NetLive Control项(有时不一定在 Colorful Magic Control 这个选项里,请用户 在 BIOS 里找到 Colorful NetLive Control 选项)设置为 Enabled,保存 BIOS 退 出,然后再次进入 BIOS 把第一引导设置选项设置为 Network Card。待 BIOS 自检完毕后进入操作系统之前,计算机屏幕会自动出现下图所示安装界 面:欢迎屏幕简述了"智能还原 2.0"数据保护功能的使用方法,并提示 默认的预设管理员密码为: Colorful (请注意大小写)。



图 01

- 安装:进行"智能还原 2.0"底层保护程序的安装;
- 克隆:运行"智能网克 2.0"的底层程序,此时运行为"非保护状态网络克隆";
- □ 取消:退出"智能主板 2.0"底层程序安装界面进入操作系统。

其中"安装"为默认选项,按回车键执行并开始"智能还原"底层程序的 安装,屏幕显示如下图所示:





- 重置:将所有更改过的设置还原成默认值;
- □ 取消:返回图 01 所示安装界面;
- □ 保护C盘:对主分区C盘的数据资料设置保护还原点;
- 保护全盘:对整个硬盘的所有分区的数据资料设置保护还原点;
- □ 自主选择:对硬盘的所有分区自由选择设置保护还原点:

若用户选择"C盘保护"或"全盘保护"并回车,则直接扫描硬盘并安装保护;若选择"自主选择"则进入保护分区的选择设置,如下图示:

智能主板 2.0 使用指南



图 03

设置完毕,选择"确定"按钮并回车进到图 02 界面

- F9恢复有密码:开机或重启计算机,当 BIOS 自检结束后,开始载入操 作系统之前,按下F9键,根据提示输入管理员密码,确认密码后执行 数据还原,还原完毕后进入操作系统;
- F9 恢复无密码:指上述操作按 F9 键后直接执行数据还原任务,无需密码验证;
- 自动恢复有提示:所保护的分区上有数据改动后,开机或重启计算机时,无需人为操作,保护软件自动还原所保护分区的数据,并在屏幕上显示数据还原进度;数据还原任务结束后直接进入操作系统。
- 自动恢复无提示:所保护的分区上有数据改动后,开机或重启计算机时,无需人为操作,保护软件自动还原所保护分区的数据,屏幕上不显示数据还原进度;数据还原任务结束后直接进入操作系统。
- 设置密码:默认密码为 Colorful (请注意大小写),若用户重新设置密码,请牢记密码;若忘记密码请联系本公司,密码设置功能选中之后回车进入密码设置界面,如下图所示:

七彩虹科技发展有限公司

<b>7</b>	造主板		-		
		七彩虹 Colorful NetLive(v2.0)			
	密码设置 请输入密码: 请再次输入密码:			确 重 置 消	
_	_			-	_

图 04

#### 智能还原 2.0 维护指南

"智能还原 2.0"安装完毕后,再次开机或重启,在 BIOS 自检结束进入操 作系统之前,按下 Home 键进入"智能主板 2.0"功能主菜单,如下图所 示:

<b>V</b>	能主	<u>ال</u>			1	七朝如	
			七彩虹 Colorfu	l NetLive(v2.0)			
	保护操作 ▼保存资料 网络克隆 ■网络克隆	■恢复资料		其他操作 ■ 设置密码 ■ 查看分区 ■ 卸载	_	· 确 定 重 置 取 消	
			请使用方向键进	行选择,回车确认			

- 保存资料:对设置了保护还原点的分区数据进行保护,未设置保护还 原点分区不受到保护。选中后选定"确定"并回车,执行数据保护任 务,保存任务后自动进入操作系统。
- 恢复资料:恢复所保护的分区数据至最后一次保护状态,选中后选定
   "确定"回车,执行数据还原任务。
- 查看分区:查看硬盘分区信息以及保护状态,显示硬盘各分区的盘符、 格式、容量以及是否设置为被保护对象状态。
- □ 设置密码:与安装过程中的密码设置方式相同。
- 卸载:卸载掉"智能还原"功能,同时所有受保护分区数据恢复至最 近保存状态。



1. 卸载"智能还原"功能同时,受保护分区数据将恢复至最近一次保存的状态,所以卸载"智能还原"前请及时保存当前数据;
 2. 安装了"智能还原"的硬盘在换至不同配置的电脑上使用前,请务必卸载掉"智能还原"功能。

"智能还原"快捷键使用说明

#### 快速恢复数据

开机或重启后, BIOS 自检完成, 开始载入操作系统前, 按下 F9 键(安装时选择了"F9 恢复"方式), 进入还原确认界面, 如图 06 示:

を作	主板			
		七彩虹 Colorful	NetLive(v2.0)	
	- 掘示信息	恢复至最近保存	好的状态♥♥♥	
	[	是	香	

图 06

选择"是"并回车,"智能还原2.0"开始快速恢复被保存数据。

若安装时选择了"按 F9 输入密码恢复",则需要正确输入密码才能执行 还原任务;若安装时选择了"自动恢复有提示"或"自动恢复无提示"选项,则无需再按下"F9"键,每次开机都会自动恢复数据。

恢复完毕后,计算机自动进入操作系统。

快速保存数据

若安装"智能还原 2.0"后,若被保护分区新添加了重要资料,需要对当前保护分区数据进行及时保存,请重启计算机, BIOS 自检完成,开始载 入操作系统前,按下 F10键,出现输入密码对话框,正确输入密码后,开 始保存数据任务,任务完成后进入操作系统。

#### CMOS 数据的保存与还原

若主板 BIOS 信息(CMOS)被改动,在计算机启动过程中,"智能还原" 不给出任务提示,而是自动重启并将被修改的 CMOS 参数恢复到保护前状 态,不知不觉又为计算机增设了一道保护屏障。

若计算机使用者或系统管理员想修改 CMOS 参数,则需要在 CMOS 参数修 改并保存后,重启计算机,在 BIOS 自检完成,开始载入操作系统前,按 下 Home 键,屏幕会弹出密码对话框,输入正确的管理员密码进入 CMOS 保护界面,如下图所示:

を作	主板			
		七彩虹 Colorfy	ul NetLive(v2.0)	
	- 提示信息			
		发现CMOS被(	修改,如何处理?	
		重新储存	自动恢复	

图 07

自动恢复:默认设置,执行此命令将恢复 CMOS 信息到被修改前状态;

重新储存:将被修改后的 CMOS 参数进行保存,并保护此新的 CMOS 参数;

注意: 这里保护的是 CMOS 的基础部分,如果修改了 CMOS 参数的 扩展部分,则是不会被自动恢复的,也就说修改后直接进入操作 系统,即使按下 HOME 键也不会提示图 07 所示界面。通常来说扩 展部分包括:系统日期及时间、引导顺序等,这和 BIOS 有关系, 但并不是每台计算机都相同。

七彩虹科技发展有限公司

#### 一键还原使用指南

★ 注意: 使用 Windows 系列操作系统下的一键还原功能请一定先安装 光盘中所附带的相关驱动程序,如图 08 所示:

"七彩虹智能主板 2.0"被控端安装完毕后,重启计算机,使用"Ctrl + Alt +R"组合键可以将[托盘]调出(若使用快捷键后[托盘]没有出现,请点击[开 始] ->[程序]->Colorful NetLive->NetLive\_NF 被控端,然后再使用组合键即 可调出"托盘")。鼠标左键点击托盘,可显示被控端功能菜单,其中第 一项[一键还原]功能,包括了[恢复数据]、[保存数据]、[参数设置]三项选项。



图 08

- 恢复数据:点击后需输入密码(默认 Colorful,有大小写区分),进入 恢复已保存数据进程,根据提示保存好已开启文件后点击"确认", 系统自动重启,并恢复已保存数据;
- 保存数据:点击后需输入密码(默认 Colorful,有大小写区分),进入
   已保存数据进程,根据提示保存好已开启文件后点击"确认",系统
   自动重启,并保存数据;

参数设置:点击后需输入密码(默认 Colorful,有大小写区分),进入 "一键恢复"参数设置,见图 09,可重新设置保护分区、恢复方式、以及是否保护 CMOS,并可重新设定密码。设置完成后点击"确定", 根据提示保存好已打开文件后,系统自动重启,并使设置生效。(点 击取消将保存设置但不重启,在下次启动电脑时设置生效。)

◎ 智能主	板设置		Σ	<
分区 マ C: マ D: マ E: マ F: マ G:	文件格式 FAT32 NTFS NTFS NTFS NTFS NTFS	总容量 20001MB 20002MB 29996MB 29996MB 52619MB	<ul> <li>是否保护</li> <li>保护</li> <li>保护</li> <li>保护</li> <li>保护</li> <li>保护</li> <li>保护</li> <li>保护</li> <li>保护</li> <li>保护</li> </ul>	
恢复方式 ○ P9还则 ○ P9检3 ○ 开机E ○ 开机T	、 原 <u>雪密码还原</u> 自动恢复 有提示自动恢复		用户设置         保护CMOS         修改密码(请注意区分大小写)         新密码:         确认密码:         确认密码:         确定       取消	

图 09

#### 1-4 网络克隆 2.0 使用指南

"智能网克 2.0"可用于局域网系统中,不需要任何操作系统的支持,支持自动连线,可高效率的使一台计算机硬盘数据对局域网中另一台或多台计算机进行 C 盘克隆、全盘克隆、选择分区克隆或 CMOS 克隆,以及分配 IP 克隆。

首次使用"智能网克 2.0",请在计算机开机后,按 DEL 键进入 BIOS,在 Colorful Migic Control 选项(有时不一定在这个选项里,请用户在 BIOS 里找 到 Colorful NetLive Control 选项)中把"Colorful NetLive Control"设置为 ENABLED 后按"F10"保存设置并退出 BIOS。

七彩虹科技发展有限公司

 请在克隆操作前对发送端硬盘进行磁盘碎片整理,查杀木马病毒,并确 认操作系统工作正常;2.确保接收端与发送端连接就绪,当发送端就绪时, 局域网内接收端计算机开启将会出现接受等待界面;

普通克隆

普通克隆包括了非保护状态下的网络克隆和保护状态下的网络克隆(即发送端"智能还原"关闭和开启两种状态下的克隆)。

非保护状态下的网络克隆:

非保护状态下的网络克隆是指发送端、接收端都没有安装"智能还原"功能,可以成功克隆所选分区的所有数据。

目前除使用 Marvell 88E8056 网卡主板的发送端需要将驱动程序拷贝到可 引导闪存盘(U 盘)进行网络克隆,采用其它型号网卡的主板在开机后都会 出现前述图 01 所示"智能主板 2.0"界面,选择"网克"并回车,出现如 下图所示"网克设置"界面:

七彩灯 Colorful NetLive(v2.0)	
本机设置     克隆选择     克隆步数     确 定       《 发送端 ■ 授收端     • 先收端     ● 金盘克隆     ● 健生克隆       克隆方式     ● 增量克隆     ● OPFS克隆     ■ IP分配	
请使用方向键进行选择。回车确认	

图 10

保护状态下的网络克隆:

保护状态下的网络克隆是指发送端已经安装了 " 智能还原 " 功能,网克操 作完毕后,各接收端计算机不仅成功克隆了发送端计算机的系统及数据, 同时具备了与发送端相同的 " 智能保护 " 功能。

同样,除使用 Marvell 88E8056 网卡主板的发送端需要将驱动拷贝进可引 导闪存盘进行网络克隆,用户在启动发送端计算机,完成 CMOS 自检、进 入系统之前,快速按下 Home 键,进入图 05 所示"智能主板 2.0"界面; 选择"网络克隆"并回车,进入"网络克隆"界面,如下图所示:



图 11

注意: 1.若要使用保护状态下的网络克隆,需保证发送端与接收端硬件配置完全相同,并且硬盘型号、容量一致,否则卸载掉"智能还原"功能后再进行网络克隆操作;2.只有在发送端安装了"智能还原"功能后,才能进行"增量克隆",非保护状态下不能实现此功能。

普通克隆下的功能及设置:

- 接收端:接收由"发送端"计算机所发送的克隆数据。选中此项,"确定"后进入等待状态,当"发送端"开始发送数据时,将自动连接。
- 发送端:选择为"发送端"并确认后,将向其它连机等待状态的"接收端"发送克隆数据。

- C盘克隆:向所有连机等待状态的"接收端"发送C盘数据。
- 全盘克隆:向所有连机等待状态的"接收端"发送整个硬盘数据。
- 自定义选择:有选择性的向连机等待状态的"接收端"发送分区扇区、
   有效数据,如下图所示:



图 12

- CMOS 克隆:向所有连机等待状态的"接收端"克隆"发送端"的 CMOS 数据。
- 克隆参数:进行硬件延时以及发送延时等设置,由于网络克隆功能的 实现与复杂的网络环境有密切关系,相关设置请参照"网络监控 2.0 之网管专业篇"。

开始克隆:

设置完成,选择"确认"回车后,程序将进入初始化界面,开始自动检测 所需克隆数据,如下图所示:

2	能主版		
	七;	彩虹 Colorful NetLive(v2.0)	

图 13

初始化完毕后,程序自动检测出所需克隆的数据大小、接收端数量,检测 所有接收端均已准备就绪后,进入克隆等待界面,如下图所示:

<b>7</b>	能主机	<u>F</u>				COLORFUL 七朝/虹	
			上彩虹 6a	onful Netlive(u2 A)			
			LAVAL COL				
	状态信息 接收机数目: 资料总量: 丢包数:	0 870M	剩余时间: 已用时间:	硬件延时: 发送延时:	平均速度: 进度:		
			244 000 000 000 000 000 000 000 000 000	فتقريم ومضل خطيف الطارينيا			
			侍所有接收端进入	、接收不念后,按SPACE键	计归		

图 14

根据提示,按"空格"键,"发送端"将与"接收端"自动连接并开始执 行克隆任务,此时"发送端"屏幕将显示接收端数量、发送延时、剩余时 间和克隆进度等信息,如下图所示:

能丰栀



图 15

克隆中途,在"发送端"按 Pause Break 键,将暂停克隆,"回车"后可继续进行克隆。

数据克隆成功后, 各台"接收端"计算机将自动重启进入操作系统, 至此 C 盘克隆或全盘克隆全部顺利完成。

1.为了避免网络克隆速度过慢,请在克隆时断开局域网与外网的连接;2. 克隆过程中执行停止克隆的操作,将会破坏"接收端"原有系统及硬盘数 据。

CMOS 克隆

通过 CMOS 克隆,能将"发送端"的 BIOS 信息克隆到"接收端"。因此, 在克隆前请确认,"接收端"与发送端主板型号完全一致;并且"发送端" 和"接收端"的"智能还原"功能均未安装或均已卸载。

在"无保护克隆"设置界面(图 16 所示),选择"CMOS 克隆",并选择 "确认"后回车,"发送端"将进入初始化状态;按"空格"键,将开始 CMOS 克隆,图 17 所示。 智能主板 2.0 使用指南



图 17

IP 分配克隆

IP 分配克隆条件:

- 发送端必须安装好系统下的保护驱动(底层"智能还原"是否安装都可以进行IP分配克隆);
- □ 确认发送端 IP 参数的 DNS 设置无误。

#### IP 分配克隆操作:

 "发送端"设置完要克隆的分区及其它参数后,选择 IP 分配,如下图 所示:

<b>沙能主版</b>		
	七彩虹 Colorful NetLive(v2.0)	
本机设置 </th <th><ul> <li>克隆选择</li> <li>克隆参</li> <li>▼ C盘克隆</li> <li>● 全盘克隆</li> <li>● 自主选择</li> <li>■ 自主选择</li> <li>■ CONS克隆</li> <li>▼ IP分</li> </ul></th> <th>数 确 定 时 <mark>5 </mark> 时 80 重 置 配 取 消</th>	<ul> <li>克隆选择</li> <li>克隆参</li> <li>▼ C盘克隆</li> <li>● 全盘克隆</li> <li>● 自主选择</li> <li>■ 自主选择</li> <li>■ CONS克隆</li> <li>▼ IP分</li> </ul>	数 确 定 时 <mark>5 </mark> 时 80 重 置 配 取 消
	请使用方向键进行选择,回车确认	

图 18

开启"接收端"并自动连机,"发送端"将显示连机 IP 界面,如下图 所示:

<b>7</b>	能主板					۲
		-	七彩虹 Colorful	MetLive(v2.0)		
	接收机数目:	0		默认网头	ŧ:1.2.3.0	
	网卡地址		计算机名	IP地址	子网掩码	
	00-03-FF-E6-	82- <del>A</del> 2	abcd0	1.2.3.4	255.255.0.0	
		SPACE	建结束IP分配 Pag	eup/Pagedown键翻页		

图 19

智能主板 2.0 使用指南

 若"发送端"的计算机名为 abcd0(图 19 示),"接收端"计算机是 第 n 台连接上的,那么此接收端的名字就是 abcdn(n 为数字),IP 地 址末尾为"4+n"。



若要对"接收端"分配 IP,但不进行数据克隆,那么可以如上所述选择 IP 分配克隆(任选一分区),设置完毕进行"接收端"连接后,按下"空格" 但不发送数据,重启所有计算机即可。

#### 增量克隆

- 按第二章所述,"发送端"需开启"智能还原"功能,保护将要克隆的分区;
- □ 在"发送端"安装 Windows 系列上层保护驱动;
- □ 进行"保护状态下的普通网络克隆";
- 当"发送端"上受保护分区数据发生变化,需要进行增量克隆时,进入网络克隆界面,选择"增量克隆"进行克隆。如下图所示:

智能主版			
	七彩虹 Colorful NetI	.ive(v2.0)	
本机设置 ● 发送端 ■接收端 克隆方式 □ 普通克隆 ■ 增量克隆	<b>克隆选择</b> <ul> <li>□ C盘克隆</li> <li>□ 全盘克隆</li> <li>□ 自主选择</li> <li>□ cons克隆</li> </ul>	克隆参数 硬件延时:5 发送延时:80 □ IP介配	确 定 重 置 取 消
	请使用方向键进行选择	,回车确认	

图 20

警告:若"保护状态下的普通网络克隆"后,发送端的"智能还原"设置 发生改变(包括重新保存、删除/新建保存),将不能进行增量克隆!

七彩虹科技发展有限公司

#### 网络克隆参数设置

一般情况下,使用默认参数值在网络克隆工作正常时,不需要进行参数设 置。

延时越大,克隆速度越慢,延时过小,会导致数据包丢失、克隆数据出错。 如果之前进行网络克隆操作时,发生过意外掉线或速度过慢等情况,可通 过调节延时参数进行网络克隆的优化处理。

• 硬件延时(默认值:5)

一般情况下,默认值5为最佳设置,可保证网络克隆的速度和稳定性。但 由于网络环境、发送端/接收端硬盘转速差异等造成的网络克隆速度迟缓, 可适当调大硬件延时,一般不超过10。

送送延时(默认值:80)

如果网络综合环境没有故障,在默认的参数设置下克隆出现大量丢包,那 么第二次克隆时有必要进行克隆前的发送延时参数设置。

<b>7</b>	能主	版			七朝如	
			七彩虹 Colorful NetLiv	e(v2.0)		
	本机设置 ℃发送端 克隆方式 ▼普通克隆	<ul> <li>■接收端</li> <li>■増量克隆</li> </ul>	克隆选择 ▼ C盘克隆 ■ 全盘克隆 ■ 自主选择 ■ COHS克隆	克隆参数 硬件延时; <mark>5</mark> 发送延时;80 ■ 1P分配	确 定 重 取 消	
			请使用方向键进行选择,回	回车确认		

图 21

□ 正在克隆时的延时调节:

在网络克隆时,"发送端"计算机会显示当前克隆参数信息,如下图所示:

智能主板 2.0 使用指南



图 22

网络环境连通外部网络(Internet), 会严重影响克隆速度, 丢包数可能会 非常高。所以, 进行网络克隆操作时应避免局域网与外网的连接。

克隆时丢包数一般控制在不超过 100,比较稳定情况是保持在几个或几十 个;如果出现大量丢包(比如 2048 等数值),则首先调大发送延时,边 调节参数,边观察丢包现象,如果接收端出现提示硬盘读写速度过慢,请 调节硬件延时。

Marvell 系列网卡网克引导方法

- □ 把U盘制作为可引导盘(USB-ZIP格式,盘符为A盘)
- 把主板驱动光盘中 Marvell 系列网卡的网克驱动复制到 U 盘的根目录
   下
- □ 在 BIOS 中把 U 盘引导作为第一引导设置选项
- 在 Marvell 系列 2 代低层安装界面上选择网克按回车键即可从 U 盘加载网克驱动,然后网克操作同前面说明书介绍的网克操作方法一致,用户按照界面提示进行操作即可

#### 1-5 智能监控 2.0 使用指南

智能监控包括了三部分功能--实时监控、智能软/硬件监控、网络监控。

实时监控:托盘启动后,将鼠标悬停于托盘上,可以显示系统各部分 温度、散热器转速、各组供电电压;若此计算机已连接到局域网,并 且已与主控端计算机连机成功,进入被监控状态,会显示"已连接主 控端"。如下图所示:



图 23

- 智能软/硬件监控:鼠标左键点击[托盘]选择[PC 监控]进入 PC 监控界面;
- PC 监控包括三部分:当前硬件信息、当前软件信息、PC 状态,
- 其中[当前硬件信息]指计算机的硬件配置信息(类型、数量、名称等),
   如下图所示:

#### 智能主板 2.0 使用指南

硬件类型	数量(个)	硬件名称	1
🗇 中央处理器	1	AMD Athlon(tm) 64 Processo	
🧼 BIOS	1	Colorful C. N61G Ver1.5A 10	
◆北桥	1	AMD Hammer DDR2 IMC	
🧼 南桥	1	03E010DE03D010DE	
📣 音频设备	1	Realtek High Definition Audio	
◈显示卡	1	NVIDIA GeForce 6150SE nFor	
🗐 显示器	1	即插即用监视器	
内存	1	DDR2 SDRAM 512MB 667MHZ	
📓 硬盘	1	ST3160815AS 160 GB	
🥝 光報	0		
■ 网络适配器	1	Marvell Yukon 88E8040 PCI	
☞键盘	1	标准 101/102 键或 Microsof	
🐌 鼠标	1	PS/2 Compatible Mouse	~

图 24

[当前软件信息]为计算机所安装的应用软件信息,以及系统补丁包等信息,如图所示:

PC 监控	$\mathbf{X}$
当前硬件信息 当前软件信息 PC 状态	
软件名称	
👘 High Definition Audio Driver Package - KB888111	
🕼 Marvell Miniport Driver	
👘 NVIDIA Drivers	
😹 WebFldrs XP	
👘 Realtek High Definition Audio Driver	
[[	确定 取消

图 25

PC 监控	$\mathbf{X}$							
当前硬件信息 当前软件信息 PC 状态								
CPU核心频率	温度							
1799 MHZ	CPU 温度: 44 ℃ 系统温度: 22 ℃							
□								
CPU 核心电压: 1.47 V +3.3V 电压: 3.30 V +5V 电压: 5.54 V	CPU 风扇转速: 3183 RPM 系统风扇转速: 0 RPM							
+12V 电压: 11.24 V								
	确定 取消							

[PC 状态]包括四部分, CPU 核心频率、CPU 相关温度、CPU 相关电压和 CPU 及系统风扇转速,如图所示:

图 26

□ 网络监控:请参考《网络监控 2.0 之网管专业篇》。

#### 1-6 智能升级 2.0 使用指南

鼠标左键点击[托盘]->[智能升级]进入更新检测界面,如图示,点击[检测], 计算机将自动链接到七彩虹官方网站检测是否有新版本驱动提供下载,若 有则对应的[下载]按钮为激活状态。



#### 智能主板 2.0 使用指南



图 27

#### 1-7 智能超频 2.0 使用指南

注意: 1. 由于 NVIDIA 芯片组产品将时钟芯片集成到芯片组内部,目前七彩虹智能超频功能仅提供对 Intel 3 系列芯片组(部分)、AMD 7 系列芯片组(部分)以及新型号产品支持。2.由于 SmartClock 会调用芯片 PLL 功能,因此会受到部分杀毒软件/防火墙拦截,请遇到类似情况时解除相关杀毒软件的拦截或隔离。

鼠标左键点击[托盘] 点击[智能超频]进入界面后 ,用户可根据需要选择 CPU 外频、PCI-E 总线频率、PCI 总线频率,进行调节,调整完毕后点击[应用] 实现频率更改。



小提示:七彩虹 SmartClock 采用的是动态频率上限调节模式,各频率调节 上限始终是当前频率的两倍,例如:默认频率为 200MHZ,则调节上限为 400MHZ,当超频至 333MHZ 的时候,则调节上限为 666MHZ

超频完成后点击"复位"键将所有频率还原默认初始设置。

Colorful Smart Clo	Colorful Smart Clock 2.0.1.0						
系统时钟设定	时钟芯片		_				
	目标频率	当前频率					
CPU核心频率	2400.0	2400.0					
外频	400.0	400.0					
内存频率	400.0	400.0					
PCI - E频率	100.0	100.0					
PCI频率	33.8	33.8					
时钟设定							
控制	Realtek RTM875T-587 C 💌	应用 复位					
	Realtek RTM875T-587 CPU						
dimi.	Realtek RTM875T-587 PCIE						
七形虹		www.colorful.cn	初回進				

图 28

点击[时钟芯片]选项卡可查看当前版本所支持的时钟芯片型号及主板型号 列表。

¢	Colorful Smart Clock v 1. 系统时钟设定	0.0.4 时钟芯片	- ×
	IC时钟支持列表		
	主板型号	时钟芯片	
	C.N680I TL SLI	NVAIDIA Clock IC	
	C.N680I SLI	NVAIDIA Clock IC	
	C.N650I Ultra	NVAIDIA Clock IC	
	C P35 X5	Realtak RTX875	
	C. P31 AK	ICS 9LPRS511	
	C. A79 X5	ICS 9LPRS471	
	C. A770	ICS 9LPRS471	
七形虹			

图 29

#### 1-8 驱动备份及设置使用指南

鼠标左键点击[托盘]->[设置选项]进入驱动备份及设置界面,如下图界面所示,用户可设置开机是否启动智能主板2.0及是否自动隐藏;点击[驱动备份与恢复]进入驱动备份&恢复功能界面。

◎ 选项设置	×
普通设置 升级设置 关于和支持	警告:设置以下功能选项,客户端必须进行一次保存操作
	驱动程序下载信息: 开机自动运行:
	□显示驱动程序下载地址 ☑ 开机自动运行
	✓ 启动后自动隐藏 (智能主板2.0呼出热键为Ctrl+Alt+R)
	驱动备份与恢复
	应用 取消

图 30

💾 驱动备份					×
驱动描述	驱动类型	发布厂商	发布日期	程序版本	
NVIDIA nForce PCI System	系统设备	NVIDIA	6-8-2006	4.5.7.0	
Marvell Yukon 88E8040 PCI	网络适配器	Marvell	12-6-2007	10.51.1.3	
📃 Generic Marvell Yukon 88E	网络适配器	Marvell	12-6-2007	10.51.1.3	
📃 Realtek High Definition A	声音、视频和游	Realtek Semi	3-26-2007	5.10.0.5391	备份
NVIDIA MCP61 Serial ATA C	IDE ATA/ATAPI	NVIDIA Corpo	6-28-2006	5.10.2600.677	
NVIDIA GeForce 6150SE nFo	显示卡	NVIDIA	9-11-2007	6.14.11.6369	
					恢复
					184
			1		□ -\$\;\#
				>	
驱动搜索模式: 搜索系统光盘内没	有的驱动 🗸	备份类型: 默认		~	
共找到6个驱动					

图 31

选择所要备份的驱动和备份模式,点击[备份]键,即可完成驱动备份。

在[设置选项]的[升级设置]选项卡,用户可根据需要选择设置定时检查是否 有驱动/BIOS/智能软件更新下载(图 32)。

© 选项设置	$\mathbf{X}$
普通设置 计级设置 关于和支持	定时升级检测设置 设置自动运行在线升级检测软件的频率。 □ 程序每次运行时进行在线升级检测 每隔 0 天进行一次在线升级检测
	应用 取消

图 32

#### 1-9 网络监控 2.0 之网管专业篇

在主菜单界面,有图标按钮功能、有菜单功能、以及右键点击被控端(组)功能。

其中,图标按钮功能包括:远程关机、远程重启、远程恢复、远程保存、 统一时间、计划任务、文件传输、显示方式、发送消息等;菜单功能包括: 智能主板、网络功能、资产管理、智能监控、系统管理、查看、帮助;右 键点击功能包括两部分,一是针对独立被控端,其二是针对被控端组。

#### 图标按钮功能

🕑 智能主板						_ <b>□</b> X
智能主板(G) 网络功能(N) 资产管	管理(P) 智能监控()	系统管理(M)	査看♡/ 帮助(出)			
远程关机 远程重启 远程恢复	远程保存 统一时间	(1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1) 1	<ul> <li>文件传輸 显示方式</li> </ul>	(日本) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1		
□	计算机名	运行状态	MAC地址	IP地址	主板状态	资产信息
● 所有该控制 5	icrosoff6	正常离线 正常离线 正常离线 正常离线	00P0CP345115 00E080E0349P 000508E0362P 0003018A27D87	192:30.1.45       智能主板       远程24利 ▶       资产管理       智能监控       查看屏幕       发送消息       添加到組       删除终端       刷所残高       刷形<       個式記量       排列图标 ▶	正常 恢复 保存 设置	正常正常正常
	< 消息类型 )) <	细内容				2
Ready					当前总	登录: 000

- 远程关机:先选中被控端或被控端组,点击"远程关机",则可以关闭 所选定已登录 Client 端计算机或计算机组;
- 远程重启:先选中被控端或被控端组,点击"远程重启",则可以重启 所选定已登录 Client 端计算机或计算机组;
- 远程恢复:先选中被控端或被控端组,点击"远程恢复",可以使选定
   已登录 Client 端计算机或计算机组重启动进行恢复到上一次保存状态;
- 远程保存:先选中被控端或被控端组,点击"远程保存",可以使选定
   已登录 Client 端计算机或计算机组重新启动进行保存当前数据的操作;
- 统一时间:先选中被控端或被控端组,点击"统一时间",可以使选定
   已登录 Client 端计算机或计算机组的系统时间统一,结果跟主控端一 致;
- 计划任务:选择"计划任务",在计划任务列表中可以任意添加新的任务,设置任务时要设置的参数为:任务名称、目标机器、执行方式、命令名称、具体时间,还有设定某个时间段的高级设置。其中"目标机器"需要以被控端组的形式选择;"执行方式"分为:定时、每天、每周、每月;"命令名称"分为:保存、恢复、关机、重启;"删除"功能可以删除已经设定好的计划任务;设置如下图所示:

鷝 任	务计划							×
任务	2	目标	执行方式	开始时间	开始日期	结束日期	执行命令	状态
res		所有被控端	定时	21:56	2008/01/01		恢复	已启
					6			
	任务计划	_	_	_	Ŀ	×		
	任务名称					1		
	目标机器		▼ 命令名	3称	-	1		
	执行方式		▼ 开始	时间 00 : 17	<u>.</u>	Ĩ		
						_		
								_
								_
<	□ 高级设	定: 开始日期	2007年 1月	1 - *				>
		结束日期	2007年 1月	1日 📩		删除		
				确定	取消			

文件传输:对选中的被控端或被控端组进行文件传输,包括"选择文件"传输和"选择目录"传输。点击一下选中列表中的文件或者文件夹,就会激活"目标位置"功能按钮,用户可以自由选择要传输的目的路径。如下图所示:

。选择文	件			×
选	择需要传送的文件或者文	て件夹		
如传输完毕	卢后需自动打开,诸选中	对应项的复选框。		
类型	位置	大小(字节)	目标位置	选择文件
				选择目录
				删除
				目标位置
				开始复制
				放弃复制
•				

□ 显示方式:切换简易模式、详细列表模式;

 发送消息:主控端可以传送消息给网络上一个、多个或所有被控端, 被控端可以回复消息给主控端。主控端的发送消息功能中还可以编辑 预置消息,以便随时选择发送。如下图所示:

◎ 发送消息			×
分組: 所有被控端     ▼	计算机:	wf-28485961b036	•
			^
			~
编辑预置		关闭	发送
预置消息: <从下拉列表中选择	£>		•

#### 菜单功能

◎ 智能主板					_	
智能主板(G) 网络功能(N) 资产管	「理(P) 智能监控()	系统管理( <u>M</u> )	査看(⊻) 帮助(出)			
🙆 🏶 🕲	<b>L</b> 😞					
地柱天机 地柱里后 地柱恢复	した (1米仔 第一的)に	1 计划社会	又件作制 並示力式。 machath	反达相思	<b>主新</b> 律本	法产信白
──────────────────────────────────────	nicrosof-6	通11438 正堂東建	00F0CF846115	192 30 1 45	王成秋度	「「日息」 「正堂」
——————————————————————————————————————	microsof-5	正常离线	00E0B0E0849F	想能主板 ▶	恢复	正常
🙀 s	microsof-8	正常离线	00E0B0E4082F	远程控制 ▶	保存	正常
	j∰wt	正常离线	003018A27D87	资产管理 ▶	设置	正常
				智能监控		
				查看屏幕		
				发送消息		
				添加到祖		
				開始が行う		
				修改配置		
				排列图标 ▶		
	<					>
	消息类型 详	細内容				
	<					>
Ready	,				当前总登	录: 000

智能主板(G)

其中包括:恢复、保存、设置、卸载、关机、重启;选中被控端计算机或 者计算机组,在 " 智能主板 " 的功能菜单中 , 选择要执行的功能。功能简 要说明如下:

- 恢复:使选中被控端计算机或计算机组恢复至最后一次保存状态;
- 保存:使选中被控端计算机或计算机组当前数据保存;
- 设置:对选中被控端计算机或计算机组(假设被控端完全一致)进行 保护分区、密码恢复等设置;设置完毕被控端会重启,设置对话框如 下图所示:

◎ 智能主板设置						$\mathbf{X}$
Se and	目标被控端	: wf	28485961Ъ036			
were At	分区	文件格式	容量	保护状态		1
When in the	<b>⊡</b> C:	FAT32	20000MB	保护		
	<b>D</b> :	NTFS	32625MB	不保护		
and the second	E:	FAT32	10001MB	不保护		
J (2)						
R O	1					
	─恢复方式-		——————————————————————————————————————	뿔		1
	○ F9恢复		□ 🔽 保护	CMOS		
1.81	•  •  •  • • • • • • • • • • • • • • •	密码恢复	□ 修改	密码		
15-11-11 A	○ 开机自和	动恢复	新密码:	:		
	○ 开机有排	是示自动恢复	725.)   677	". <u> </u>		
			佣认铅体	m.		
			Г	***	TT bik	1
			L	- 朔定		

- 卸载:使选中被控端计算机或计算机组进行底层保护模块的卸载,并 恢复至最后一次保存状态;
- 关机:关闭选定的被控端计算机或计算机组;
- 重启:使选中的被控端计算机或计算机组重新启动;

网络功能(N)

其中的功能包括:发送消息、文件传输、网络唤醒、修改配置、查看屏幕; 发送消息、文件传输(文件传输与上文讲述的图标按钮功能一致);

♀ 远程操作			×
and the second second	您确定要对目标	被控端做以下操作吗?	
J. 75	目标被控端:	wf-28485961Ъ036	
	操作命令:	网络唤醒	

 网络唤醒:网络唤醒功能可以使待机状态的计算机启动,操作显示如 下图所示:

网络唤醒功能必须打开 BIOS 电源管理设置(Power Management Setup) 中的相关参数,比如 Power On by PCI Card 设置为 Enabled;WOL (pme#) from soft—off 设置为 Enabled(不同主板描述不一定相同)。

还有就是要打开网络属性中电源管理的设置选项:"只允许管理台结束计 算机的备用状态"。如下图所示:

七彩虹科技发展有限公司

Realtek RTL8139/810x Family Fast Etherne ? 🗙
常规 高级 驱动程序 资源 电源管理
Realtek RTL8139/810x Family Fast Ethernet NIC
<ul> <li>✓ 允许计算机关闭这个设备以节约电源。</li> <li>✓ 允许这合设备使计算机脱离符机状态。</li> <li>✓ 只允许管理台结束计算机的备用状态。</li> </ul>
警告:允许此设备离开等待状态可能会使计算机周期性被唤醒以刷 新其网络状态。如果您携带此计算机出差或用电池对它供电,则不 应使用此功能,因为计算机会在不适当的时候被唤醒或消耗电池的 电量。

修改配置:修改已选定计算机的计算机名、IP 地址和子网掩码等信息; 或者 IP 设置使用 DHCP。修改后被控端会重启并保存设置,参数设置 如下图所示:

◎ 修改配置			×
	目标被控端: 请输入被控端系 计算机名: IP地址: 子网掩码: 厂 使用DHCP	*f-28485961b036 術的配置信息	· · 取消

□ 查看屏幕:可以查看选定计算机的屏幕显示内容,可以设置自动刷新。

资产管理(P)

其中包括的功能有:查看资产、资产监控、资产更新、资产报告;

查看资产:在弹出的列表中可以查看到选中被控端计算机的硬件资产
 信息以及软件资产信息;如下图所示:

☞ 查看 wf-28485961b036 当前资产信息								
硬件资产信息 软件资产信息								
硬件类型	变动类型	当前数量	当前内容	变动前	变动前内容 🔺			
◆中央处理器	正常	1	Intel(R) Celeron(R) D CPU	1	Intel (R) Ce			
BIOS	正常	1	Colorful C. P965 Deluxe Ver2	1	Colorful C.			
⊘北桥	正常	1	Intel Broadwater P965	1	Intel Broad			
	正常	1	28108086	1	28108086			
🔥 音频设备	更换	0		1				
音频设备1					Realtek Hig			
	正常	1		1				
显示卡1			ATI 3D RAGE LT PRO		ATI 3D RAGE			
🗐 显示器	正常	1		1				
显示器1			即插即用监视器		即插即用监社			
┉ 内存	正常	1		1				
内存1			DDR2 SDRAM 512MB 533MHZ		DDR2 SDRAM 🗸			
<					>			
<b>更</b> 新资产 (U) 关闭 (C)								

资产监控:对选中的被控端计算机或者计算机组进行监控,并提示几
 台被控端资产信息有变化,检查资产如下图所示:

© 检查资产 🛛 🗙
正在检查资产,请稍候
取消©

资产更新:对有资产变化的被控端计算机进行资产信息的更新;

资产报告:对选中的被控端计算机所有资产信息进行 Excel 格式输出;
 并自动打开。首先会有存储路径的选择如下图所示:

◎ 导出资产设置	$\mathbf{X}$
请指定保存路径:	
C:\Program Files\Colorful NetLive\serve	浏览
确定	

在 Excel 列表中,有此被控端的基本信息(计算机名称、MAC 地址、IP 地址、资产变化状况),其中计算机名称为可点击蓝色,点击可以查看此被控端的详细的硬件资产信息、软件资产信息。

智能监控(1)

智能监控主要是监控 CPU 的电压、温度以及风扇转数等参数,并且可以设置这些参数的上限或下限等,当超过用户所设置的数值时,就会在主控端显示异常提示。如下图示:

智能监控		×
CPU监控参数设置 其它监控参数设置		
CPV 频率	- CPV 温度监控	
	当前温度: 50	rc
CPV核心频率: 1800 MHZ	温度上限: 🛛 📑	ъ
	异常处理: 🦳 自动关机	
- CPU 工作电压监控	— CPU 风扇转数监控—————	
当前电压: 1.30 y	当前转数: 2973	RPM
电压上限: 🔍 📩 V	转数下限: 0 📩	RPM
异常处理: 「自动关机	异常处理: 🦳 自动关机	
	确定	取消

在上图中,如果上限或下限数值为0,那么其实际意义相当于限制。如果 设置选中异常处理的"自动关机",那么当参数到达上限或下限时被控端 就会自动关闭。异常提示如下图所示:

💽 智能主板					_	
智能主板(G) 网络功能(N) 资产管	<b>き理(P) 智能监控()</b>	系统管理(M)	· 査看(⊻) 帮助(H)			
🙆 🛞 🕲		123		<b>P</b>		
远程关机 远程重启 远程恢复	远程保存 统一时间	计划任务	文件传输 显示方式	发送消息		
日罰 分組管理	计算机名	运行状态	MAC地址	IP地址	主板状态	资产信息
CC-T-ALIFORNI	j∰microsof-5	正常离线	OOEOBOEO849F	192.30.0.211	正常	正常
	microsof-8	正常离线	00E0B0E4082F	192.30.0.34	正常	正常
- 🦗 s	j∰wt	正常离线	003018A27D87	192.30.0.121	正常	正常
	microsof-6	运行	00F0CF846115	192.30.1.45	CPV 温度过高	正常

#### 系统管理(M)

- □ 系统管理包括:系统设置、计划任务、删除终端、清空消息列表;
- 系统设置:包括可以设置端口号、异常声音报警以及修改密码等;设置端口号可以屏蔽不在此端口号的被控端,即只有和主控端的端口号一致才能与主控端连接;异常报警是当被控端出现异常时,会有报警的声音提醒用户。设置如下图所示

◎ 系统设置		×
	<ul> <li>通讯端口号: 26471</li> <li>(通讯端口号默认为26471,具体请参考帮助)</li> <li>异常报警: □ 开启声音报警</li> <li>(默认为文字报警,选中此选项将同时开启声音 报警功能)</li> <li>□ 修改控制端管理员密码</li> <li>新密码:</li> <li>确认密码:</li> <li> 确定 取消</li></ul>	

查看(Ⅴ)

查看功能包括:状态栏、工具栏、大图标、详细列表。有出现对号"", 表示此功能已打开并有效。状态栏打开可以在主界面的右下角显示当前连 接的被控端数量;工具栏是打开或关闭图标按钮;大图标默认关闭,打开 时被控端显示为大图标;详细列表默认打开,即为显示被控端详细信息;

帮助(H)

显示此软件的版本信息(如下图所示),及关闭此软件;

◎关于 Colorful NetLive	X
Colorful NetLive V2.0.0	.0 () ) ) () ) () ) () ) () ) () ) () )
版本日期 2008-01-04 10:20	

#### 右键功能

(鼠标右键点击被控端、被控端组)

□ 对组操作

在主控端列表中,点击分组管理,在被控端的显示列表中,以各分组的形式列出,如下图所示:

#### 智能主板 2.0 使用指南

🕑 智能主板						x
智能主板(G) 网络功能(N) 资产	管理( <u>P</u> ) 智能监控() 系统	管理(M) 査看(V)	帮助( <u>H</u> )			
智能主板 ③ (MiA3功能 M) 资产 通程头机 远程重 启 远程依复 → 分组管理 → 所有被控端 5	管理(2) 智能出生(2) 条統 过程(県存 統一中)间 计 所有時に定置 管能出生(2) 第一次 管能出生(2) 第一次 管路 (2) 第一次 (2) 第一》 (2) 第一次 (2) 第 (2) 第一次 (2) 第 (2) 第 (2) 第 (2) 第 (2) 第 (2) 第 (2) 第 (2) 第 (2) 第 (2) 第 (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2)	管理(M) 重春(O) 以任务 文件核論 ・ 恢复 ・ ・ 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	帮助(1)	发送消息		
	消息类型 详细内名	\$ 			14000 MW28. con	>
Ready					当前总登录: 001	

其中"智能主板"(保存、恢复、设置)、"远程监控"(远程重启、远 程关机、统一时间、网络唤醒、远程程序执行)、"资产管理"(资产监 控、资产更新、资产报告);另外,还有"添加组"、"删除组"、组的 "重命名"、"发送消息"、"修改组配置"等。这些操作都是对整个组 进行操作。

以上对组操作,只有组内正在"运行"的被控端才执行所作的控制命令。

远程执行程序:是执行被控端的可执行文件;其"浏览"功能,实际所浏 览的路径为主控端的计算机文件路径。因为一般主控端和被控端完全一致 (被控端由主控端克隆而成),所以主控端的路径即为被控端的路径;同 时如果被控端和主控端的路径不一致,请在对话框中手动填写"要执行程 序在被控端的完整路径",如下图所示:

#### 七彩虹科技发展有限公司

◎ 远程执行程序	×
and the second second	您确定要让目标被控端执行下面程序
1 S	目标被控端: 分组 所有被控端
	请输入要执行程序在被控端上的完整路径:
	浏览
	确定 取消

修改组配置:对整个组进行重新的参数配置;包括可以设置新的计算机名称,后缀是用来添加在计算机名之后,以便区别不同的被控端,填写的数值为第一台被控端的后缀,依次累加;如果排序有问题,可以关闭所有计算机,然后删除掉列表框所有登录计算机图标,再根据需要的顺序进行逐台开机,按顺序登录控制端,全部登录后再进行统一分配,并导出本次分配的配置文件,以便下次在克隆后进行快速分配计算机名和 IP 地址时使用。建议计算机名后缀与 IP 地址结尾一致;"重新分配"功能让此次设置对应所有组内的在线被控端,这些配置参数可以"导出"并保存在主控端计算机,同样可以通过"导入"方式使得已经设置好的配置很方便的直接导入。点击"发送"则对已经分配好的计算机进行实际的修改配置操作,对应被控端会重启并执行命令。如下图所示:

#### 智能主板 2.0 使用指南

Changeip					×
MAC地址	计算机名	DHCP	IP地址	子网掩码	计算机名前缀
00F0CF846115	joseph2	0	192.168.0.2	255.255.255.0	joseph
					计算机名后缀
					2
					☐ 使用DHCP
					起始IP地址
					192.168.0.2
					子网掩码
					255.255.255.0
	2	导出	发送		取消
4		<u>4</u> ш			

□ 对独立被控端的操作

此操作包括"智能主板"(保存、恢复、设置)、"远程监控"(远程重 启、远程关机、统一时间、网络唤醒、远程程序执行)、"资产管理"(资 产查看、资产监控、资产更新、资产报告),以及"智能监控"、"查看 屏幕"、"发送消息"、"添加到组"、"删除终端"、"刷新视图"、 "修改配置"、"排列图标"等,这些操作都是对独立的正在运行被控端 进行操作。如下图所示:

🕞 智能主板						. 🗆 🗙
── 智能主板(G) 网络功能(N) 资产管	理(P) 智能监控()	系统管理(M	) 査看(⊻) 帮助(出)			
→ 正程主句 法程度 → 近程主句 法程度 → 分組管理 → 所有被控端 、 5	注理保存 线ー时间	计划任务 运行状态 正常离线 正常离线 正常离线	文件検輸 显示方式 MACIB社 ODEC020848115 ODEC0208482F ODEC0208482F ODEC0208482F ODEC0208482F	<ul> <li>发送消息</li> <li>TrH地址</li> <li>192:031.455</li> <li>管部主板 &gt;</li> <li>远程控制 &gt;</li> <li>远程控制 &gt;</li> <li>变产管理 &gt;</li> <li>智能监控 &gt;</li> <li>增能监控 &gt;</li> <li>专者屏幕 发送消息 添加到組 删除%端率</li> <li>刷新视图</li> </ul>	主板状态 正常 恢复 保存 设置	<ul> <li>送产信息</li> <li>正第</li> <li>正第</li> <li>正第</li> <li>正第</li> </ul>
	<    消息类型       	f细内容	nii I	1950年11日 排列图标 ▶		>
Ready					当前总蜀	〔录:000

修改配置:对被控端进行"计算机名"、"IP 地址"、"子网掩码"的重新设置,或者 IP 地址改为"使用 DHCP"。点击"确定",此被控端会重 启并执行操作命令。如下图所示:

◎ 修改配置			×
	目标被控端:	microsof-6dd6ba 術的配置信息 Joseph 192 . 30 . 0 . 77 255 . 255 . 255 . 0	
		确定 取消	

#### 版权

本手册版权属于世和资讯公司所有,未经本公司书面许可,任何人不得对此说 明书和其中所包含的任何资料进行复制、拷贝或翻译成其它语言。

#### 声明

本用户手册没有任何型式的担保、立场表达或其它暗示。若有任何因本用户手 册或其所提到之产品的所有信息,所引起直接或间接的数据流失、利益损失或 事业终止,七彩虹及其所属员工恕不为其担负任何责任。除此之外,本用户手 册所提到的产品规格及信息仅供参考,内容亦会随时升级,恕不另行通知。本 用户手册的所有部分,包括硬体及软体,若有任何错误,七彩虹没有义务为其 担负任何责任。

#### 商标版权

本手册使用的所有商标均属于该商标的持有者所有。

AMD, Athlon , Athlon XP, Thoroughbred 和 Duron™ 是 Advanced Micro Devices 的注册商标。

Intel® 和 Pentium® 是 Intel Corporation 的注册商标。

PS/2 和 OS® 2 是 International Business Machines Corporation 的注册商标。

Windows® 95/98/2000/NT/XP/Vista 是 Microsoft Corporation 的注册商标。

Netware® 是 Novell, Inc 的注册商标。

Award® 是 Phoenix Technologies Ltd 的注册商标。

AMI® 是 American Megatrends Inc 的注册商标。

Kensington 和 MicroSaver 是 Kensington Technology Group 的注册商标。

PCMCIA和CardBus是Personal Computer Memory Card International Association 的注册商标。

其他在本说明书中使用的产品名称是他们各自所属公司所拥有和被公认的。

#### 技术支持

如果您的系统出现问题,并且无法从本主板使用手册中获得帮助,请联系您所 购买主板的经销商。此外您还可以尝试通过以下方式获得帮助:

访问七彩虹的官方网站(http://www.colorful.cn/)获取产品和驱动程序等信息 支持,还可以登录七彩虹官方论坛(http://bbs.colorful.cn),获取技术指导。

通过拨打 400-678-5866 客户服务热线进行咨询,此外还可以直接与七彩虹各 属地平台服务中心联系,具体联系方法如下:

七彩虹科技全国区域售后服务平台业务范围及联系方式					
平台名称	服务范围	联系方法			
北京服务平台	北京、天津、河北、河南、 山东、山西、内蒙古	010—51261907			
沈阳服务平台	辽宁、吉林、黑龙江	024—31321755			
武汉服务平台	湖北、湖南	027—87161646			
南京服务平台	江苏、安徽	025—83611912			
上海服务平台	上海、浙江	021—64389499			
广州服务平台	广东、广西、福建、海南、江西	020—85276624			
成都服务平台	四川、重庆、云南、贵州、西藏	028—85240735			
西安服务平台	陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆	029—85582707			
深圳服务平台	深圳地区	0755—33083060			
注意:以上电话如有变动,请拨打 400 - 678 - 5866 服务热线查询。					

世和资讯公司对本手册拥有最终解释权

